

淮畔花灯耀 元宵共团圆

又到一年元宵佳节。今年，在“哪吒回家”的加持下，此刻的蚌埠，花灯与灯光交相辉映，民俗与时尚和谐共生，传统与现代交织出一幅独特的画卷。

人们漫步灯火辉煌街道，品尝软糯香甜元宵；孩子们手提灯笼，笑声在夜空中回荡；老人们围坐闲谈，回忆往昔；年轻人用镜头定格美好，将欢乐分享远方……每一个瞬间，都在诉说着这座城市对文化的传承和对

未来的憧憬。

而蚌埠人对于元宵节，始终保持对传统文化的致敬、对现代生活的拥抱，也是对既有历史厚重与深沉，又有现代活力与创新的这座城市深情回应。如今的蚌埠，已不再是370万人地理意义上的城市，而是心灵的归宿——一个充满温情、希望与梦想的家。

——编者

融媒体记者 陈昂 刘晨 通讯员 张引 蒋胜男 赵琳 朱悦颖 孟婧雅 摄



元宵节上午，“我们的节日·春节”暨正月十五闹花灯文艺演出在淮河文化广场热闹上演。



2月11日，龙子湖区新时代文明实践广场，2025年龙子湖区非遗贺新春——点亮中国蛇年灯会灯彩欢喜喜闹元宵展示活动举行。



2月12日，黄庄街道举办首届“红馨圆·邻相融”积分集市活动，居民进行积分兑换，互祝元宵快乐。



中恒蚌埠义乌国际商贸城，市民选购元宵节花灯。



▲2月12日，一场元宵喜乐会在蚌埠火车站候车室举行，安排猜灯谜、向旅客赠送元宵等活动。

▶蚌埠市博物馆举办灯谜会，让市民感受传统文化魅力。

▼2月11日，秦集镇锦路社区开展“喜乐闹元宵 邻里一家亲”元宵游园活动。



▲2月11日，东升街道地委宿舍社区新时代文明实践站开展“同包元宵乐 共叙社区敬老情”活动。

▼2月11日，怀远县榴城镇在五郎村举行农民健身大拜年暨榴城镇第二届趣味运动会。



涂山脚下，一场花灯展吸引市民游客前来游玩。

视觉蚌埠工作室出品